

## EXAMEN CÁLCULO

ALUMNA: DIANA CITLALI CRUZ RIOS

MAESTRO: ENRIQUE ALBORES

4TO SEMESTRE, BACHILLERATO EN ENFERMERIA

1. ¿Qué es cálculo diferencial? El cálculo diferencial es una parte del cálculo infinitesimal y del análisis matemático que estudia cómo cambian las funciones continuas según sus variables cambian el estado. El principal objeto de su estudio es la variada.

2. ¿Qué es cálculo? Es una rama de matemática que se ocupa del estudio de la variación y del movimiento. Permite observar y describir la realidad en términos dinámicos.

3. De dos aplicaciones del cálculo.

Ejemplo 1. "Área Salud". Cálculo es importante en el área de salud porque se necesita datos y registros necesarios de pacientes y de medicamentos.

Ejemplo 2. "Arquitectura". Es muy importante el cálculo en esta área ya que sirve para mejorar los edificios, es decir, medir las áreas de los lugares, y para ello se emplean fórmulas.

¿Qué son los límites? El límite de una función es un punto, es el valor al que se va aproximando esa función cuando  $x$  tiende a un determinado valor.

5. ¿DÓNDE PODRÍA APLICAR LAS DERIVADAS?

Las podemos aplicar en aquellos casos donde es necesario medir la rapidez con que produce el cambio de una situación.

Ejemplo:

1) El crecimiento de una bacteria en función del tiempo.

2) El beneficio de una empresa.

3) El desgaste de un neumático en función del tiempo.

1.-

$$f(x) = 2x^4 + x^2 - x^2 + 4$$

Handwritten solution for problem 1:

$$f(x) = 2x^4 + x^2 - x^2 + 4$$
$$f(2x^4) + f(x^2) - f(x^2) + f(4)$$
$$\frac{f(2x^4)}{x} + \frac{f(x^2)}{x} - \frac{f(x^2)}{x} + \frac{f(4)}{x}$$
$$8x^3 + 2x - 2x + 0$$
$$8x^3 + 0 \rightarrow 8x^3$$

2.-

$$f(x) = \frac{x+1}{x-1}$$

Handwritten solution for problem 2:

$$\rightarrow f(x) = \frac{x+1}{x-1}$$
$$f(x) = \frac{(x-1)(1) - (x+1)(1)}{(x-1)^2}$$
$$f'(x) = \frac{(x-1) - (x+1)}{(x-1)^2}$$
$$f'(x) = \frac{x-1-x-1}{(x-1)^2}$$
$$f'(x) = \frac{-1-1}{(x-1)^2}$$
$$f'(x) = \frac{-2}{(x-1)^2}$$

3.-

$$f(x) = -2x^2 - 5$$

Handwritten solution for problem 3:

$$\rightarrow f(x) = -2x^2 - 5$$
$$f'(x) = -4x - 0$$
$$f'(x) = -4x$$

4.-

$$f(x) = (x^2 + 3x - 2)^4$$

5.-

$f(x) = (x^2 + 3x - 2)^4$   
 $f'(x) = 4 \cdot (x^2 + 3x - 2)^{4-1} \cdot (x^2 + 3x - 2)'$   
 $f'(x) = 4(x^2 + 3x - 2)^3 \cdot ((x^2)' + (3x)' - (2)')$   
 $f'(x) = 4(x^2 + 3x - 2)^3 \cdot (2x + 3 - 0)$   
 $f'(x) = 4(x^2 + 3x - 2)^3 (2x + 3)$   
 $f'(x) = 8(x + 3)(x^2 + 3x - 2)^3$

Diana C.  
Cruz R.

$$f(x) = \frac{5}{x^5} + \frac{3}{x^2}$$

$f(x) = \frac{5}{x^5} + \frac{3}{x^2}$   
 $\frac{5}{x^5} \rightarrow 5x^{-5}$   
 $\frac{3}{x^2} \rightarrow 3x^{-2}$   
 $\frac{5x^{-5}}{x} \rightarrow 5x^{-6}$   
 $\frac{3x^{-2}}{x} \rightarrow 3x^{-3}$   
 $f'(x) = -25x^{-6} - 6x^{-3}$   
 $f'(x) = -\frac{25}{x^6} - \frac{6}{x^3}$

6.-

$$f(x) = \sqrt{x^2 - 2x + 3}$$

$f(x) = \sqrt{x^2 - 2x + 3}$   
 $f'(x) = \frac{2x - 2}{2\sqrt{x^2 - 2x + 3}^{2-1}}$   
 $f'(x) = \frac{x - 1}{\sqrt{x^2 - 2x + 3}}$

7.-

$$f(x) = \sqrt[4]{x^5 - x^3 - 2}$$

The image shows handwritten mathematical work on grid paper. At the top, the function is written as  $f(x) = \sqrt[4]{x^5 - x^3 - 2}$ . Below this, the function is repeated as  $f(x) = \sqrt[4]{x^5 - x^3 - 2}$ . Underneath, the derivative is calculated in two ways. On the left, it is written as  $f'(x) = \frac{5x^4 - 3x^2}{4\sqrt[4]{(x^5 - x^3 - 2)^3}}$ . On the right, the derivative is written as  $f' = \frac{x^2(5x^2 - 3)}{4\sqrt[4]{(x^5 - x^3 - 2)^3}}$  and is enclosed in a hand-drawn cloud-like shape.

$$f(x) = \sqrt[4]{x^5 - x^3 - 2}$$
$$f(x) = \frac{5x^4 - 3x^2}{4\sqrt[4]{(x^5 - x^3 - 2)^3}}$$
$$f' = \frac{x^2(5x^2 - 3)}{4\sqrt[4]{(x^5 - x^3 - 2)^3}}$$